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"Вучић је показао да зна како се чува суверенитет Србије и Срба на Косову и Метохији,
али да ли амбасадор Француске зна шта пише у Бриселском споразуму", пита министар
одбране Александар Вулин, реагујући на интервју француског амбасадора у Србији
Фредерика Мондолонија.

  

  

"Да ли зна да Приштина још није формирала Заједницу српских општина и да покушава
да укине суд за ратне злочине ОВК пре него је и почео да ради? Када већ говори о
аветима прошлости, да ли зна да је на Косову и Метохији од доласка међународне
заједнице убијено преко хиљаду Срба и да за њихове смрти готово нико није одговарао",
изјавио је Вулин.

  

"Ценили би смо да ту лекцију одржи Приштини а да не покушава да у обавезама
изједначи Београд који држи реч и Приштину која не спроводи потписано", рекао је
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Вулин.

  

Према Вулиновим речима, Србија није колонија нити прекоокеански посед, без обзира да
ли је члан Европске уније или не.

  

"Србија је стара европска земља са традицијом поштовања демократије и ту нам нису
потребне ни лекције ни савети. Србија је војно неутрална и изнад свега слободна земља
која сама доноси своје одлуке и земља која не тргује ни својим пријатељима ни својом
територијом", закључио је Вулин.

  

Државник каквог Србија није имала

  

Министар одбране каже да је председник Србије Александар Вучић посетом Косову и
Метохији још једном доказао да је државник каквог дуго Србија није имала и да је човек
огромне личне храбрости.

  

"Његов боравак са Србима на Косову и Метохији је опет дошао у тренуцима када је
најтеже, али баш су то тренуци у којима он показује своју државничку вештину, али и
искрену љубав према сваком Србину који живи на Косову и Метохији", рекао је Вулин
током обиласка Војне академије у Београду.

  

Он је навео да је Вучић доказао да Србија не мисли да се помери са Косова и Метохије,
да ће бринути о сваком човеку који живи на том простору и да је политика која се води,
политика која само јача положај Србије, али и Срба на Косову и Метохији. Вулин је навео
да је Вучић доказао да је човек који има апсолутно поверење Срба на Косову и Метохији
и да политика коју води има потпуну подршку свих Срба на Косову и Метохији.

  

(Агенције)
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